



Szél Bernadett ✓

@szelbernadett

Kezdőlap

Névjegy

Videók

🇨🇪🇫🇷 Macron francia elnök kollegaival találkoztam ma — @brunobonnelon  
@vgomezbasac képviselővel beszélgettünk többek között a Macron-tervről és Európa jövőjéről. 🇪🇺 Létkérdés, hogy populisták és szélsőségesek helyett valós megoldásokban gondolkodó, progresszív politikai erők nyerjenek teret a kontinensen! #europa #emanuelmacron #womeninpolitics #womenwhoinspire



## Mit akarhattak Macron emberei Szél Bernadett?!

2019 március 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Berni csúnyán dobta, Hadházyt!

Szél Bernadettel találkozott Emmanuel Macron két embere, az erről tanúskodó fotót maga az egykori LMP-társelnök [posztolta közösségi oldalára](#).

A Macron-közeli figurák nem először tettek fel liberális magyar politikusok közelében, korábban arról olvashattunk, hogy a francia elnöknek [„nagy terveik vannak” a Momentummal](#).

Hogy Szél Bernadett és a macronisták eszmecseréjén pontosan miről volt szó, azt nem tudjuk, mindenesetre Szél úgy fogalmazott: „létkérdés, hogy populisták és szélsőségesek helyett valós megoldásokban gondolkodó, progresszív politikai erők nyerjenek teret a kontinensen”.

Azért jó lesz vigyázni Macronékkal Szél Bernadettnek.

Ez a „progresszív politikai erő” meködteti ugyanis azt a rendetiséget, amely helyenként elképesztő brutalitással lép fel a Macron ellen tüntető sárgamellényesek ellen. (A sárga mellényben fotózkodó Karácsony Gergelyt nem keresték Macron emberei?)

A véresre vert, kilőtt szemű emberekről készült fotók bejárták a világsajtót.

Azokra a képsorokra is emlékszünk, amikor az MTVA-székházból kellett Szél Bernadettnek távoznia, meglehetősen dicstelenül. Ezt a képviselő-asszony akkor meglehetősen nehezen viselte, síráshoz közeli állapotban kérte számon a biztonsági őröket ezért.

Mit szólna akkor Macron rendőreihez?

Teveli Zoltán - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin meködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

